
２０２１年度　岐阜聖徳学園大学／大学院　卒業生・修了生アンケート

当アンケートは、本学卒業生・修了生に大学生活を振り返ってのご意見を頂戴し、本学の教育活動の改善に資することを目的として実施しました。

・対象：2020年度以前の岐阜聖徳学園大学卒業生および大学院修了生
・実施方法：Weｂ

・結果：回答数 420名(回収率 約2.6%)

回答者情報

■年代 ■現在の生活圏

■出身学部・研究科 ■職業

20代前半

87

21%

20代後半

133

32%30代前半

38

9%

30代後半

27

6%

40代前半

35

8%

40代後半

47

11%

50代前半

23

6%

50代後半

22

5%

60代前半

7

2%

60代後半

1

0%

20代前半

20代後半

30代前半

30代後半

40代前半

40代後半

50代前半

50代後半

60代前半

60代後半

都道府県

愛知県 158 46%

岐阜県 151 44%

静岡県 21 6%

三重県 13 4%

長野県 12 4%

神奈川県 11 3%

滋賀県 8 2%

東京都 6 2%

兵庫県 5 1%

富山県 5 1%

大阪府 3 1%

石川県 3 1%

福井県 3 1%

北海道 2 0.6%

鳥取県 2 0.6%

新潟県 2 0.6%

埼玉県 2 0.6%

香川県 2 0.6%

広島県 2 0.6%

茨城県 1 0.3%

沖縄県 1 0.3%

岩手県 1 0.3%

徳島県 1 0.3%

岡山県 1 0.3%

宮城県 1 0.3%

千葉県 1 0.3%

栃木県 1 0.3%

その他（国外等） 1 0.3%

420 100%

人数

1. 会社員

68

16%
2. 公務員

33

8%

3. 自営業

3

1%

4. パート･アルバイト

7

2%5. 派遣社員

2

0%

6. 専門職種(保育士・看護

師・保健師・会計士等)

11

3%

7. 幼稚園教諭・養護教諭

3

1%

8. 小・中・高等学校教諭

271

64%

9. 団体職員（非営利組織）

10

2%

12. その他

12

3%

1. 会社員

2. 公務員

3. 自営業

4. パート･アルバイト

5. 派遣社員

6. 専門職種(保育士・看護師・保健師・会計士等)

7. 幼稚園教諭・養護教諭

8. 小・中・高等学校教諭

9. 団体職員（非営利組織）

10. 大学教員

11. 研究職（所）

12. その他

教育学部

340

81%

外国語学部

51

12%

経済情報学部

19

5%

看護学部

5

1%

大学院/経済

情報研究科

1

0% 大学院/国際

文化研究科

4

1%



各設問回答集計

Q.在学中を振り返って、特に力をいれたことを教えてください。（３つまで選択可）

Q.本学での授業や研究、各種活動を通して身につけた能力について、
特に大学からの支援として力を入れてほしいと思うものを選んでください。(複数選択可)

Q.本学の教育研究内容・支援内容について、特に大学からの支援として力を入れてほしいと思うものを選んでください。（複数選択可）

Q.本学を他者（高校生や大学院進学を考える人など）に勧めたいと思いますか？当てはまるものを選んでください。

そう思わない

11

3%

あまりそう思わない

18

4%

ややそう思う

185

44%

そう思う

156

37%

わからない

50

12%

61%(256)

75%(315)

8%(32)

58%(245)

5%(20)

5%(23)

7%(31)

35%(148)

44%(185)

4%(16)

0%(1)

0% 50% 100%

授業(実習を除く)、ゼミ、卒業(修了)研究

実習

授業以外の自主的な学習

学内のクラブ・サークル・同好会活動

学外のクラブ・サークル活動

海外留学

ボランティアや社会貢献活動

アルバイト

友人との交流

インターンシップ活動を含む就職活動

この中にあてはまるものはない

7%(29)

25%(103)

32%(135)

23%(97)

19%(79)

25%(104)

18%(76)

8%(35)

11%(46)

26%(109)

27%(112)

35%(146)

62%(262)

0% 50% 100%

人文・社会・自然の分野に関する基礎的知識

一般的知識・幅広い教養

専門的知識・技能

コミュニケーション能力

主体的行動力

問題解決力

協働力（チームワーク力）

使命感・責任感

探求心

語学力

情報収集・分析力

プレゼンテーション能力

情報通信技術（ＩＣＴ）を活用する力

11%(48)

45%(190)

32%(135)

25%(104)

47%(196)

24%(101)

9%(38)

15%(61)

30%(126)

27%(113)

15%(63)

0% 50% 100%

授業内容（建学の精神に関する科目・教養教育）

授業内容（専門教育）

授業内容（実験・実習学習）

外国語教育

情報通信技術(ICT)教育

教員による指導・対応

事務職員による指導・対応

学生生活支援(クラブ･サークル、修学 等)

就職支援

施設・設備

国際交流活動



２０２１年度　岐阜聖徳学園大学短期大学部　卒業生アンケート

当アンケートは、本学卒業生に大学生活を振り返ってのご意見を頂戴し、本学の教育活動の改善に資することを目的として実施しました。

・対象：2021年3月に卒業した学生
・実施方法：Weｂ

・結果：回答数 25名（回収率約23%)

回答者情報

■年代 20代前半 25名（100%)

■現在の生活圏 岐阜県 24名（96%)、愛知県 1名(4%)

■職業

各設問回答集計

Q.在学中を振り返って、特に力をいれたことを教えてください。（３つまで選択可）

60%(15)

92%(23)

12%(3)

4%(1)

4%(1)

0%(0)

0%(0)

48%(12)

28%(7)

8%(2)

0%(0)

0% 50% 100%

授業(実習を除く)、ゼミ、卒業(修了)研究

実習

授業以外の自主的な学習

学内のクラブ・サークル・同好会活動

学外のクラブ・サークル活動

海外留学

ボランティアや社会貢献活動

アルバイト

友人との交流

インターンシップ活動を含む就職活動

この中にあてはまるものはない

2. 公務員

1

4%

4. パート･アルバイト

1

4%

6. 専門職種(保育士・看護師・保健師・会計士等)

18

72%

7. 幼稚園教諭・養護教諭

4

16%

12. その他

1

4%



Q.本学での授業や研究、各種活動を通して身につけた能力について、
特に大学からの支援として力を入れてほしいと思うものを選んでください。(複数選択可)

Q.本学の教育研究内容・支援内容について、特に大学からの支援として力を入れてほしいと思うものを選んでください。（複数選択可）

Q.本学を他者（高校生や大学院進学を考える人など）に勧めたいと思いますか？当てはまるものを選んでください。

そう思わない

2

8%

あまりそう思わない

0

0%

ややそう思う

11

44%

そう思う

11

44%

わからない

1

4%

8%(2)

16%(4)

52%(13)

32%(8)

12%(3)

24%(6)

12%(3)

0%(0)

4%(1)

8%(2)

4%(1)

16%(4)

24%(6)

0% 50% 100%

人文・社会・自然の分野に関する基礎的知識

一般的知識・幅広い教養

専門的知識・技能

コミュニケーション能力

主体的行動力

問題解決力

協働力（チームワーク力）

使命感・責任感

探求心

語学力

情報収集・分析力

プレゼンテーション能力

情報通信技術（ＩＣＴ）を活用する力

4%(1)

60%(15)

48%(12)

4%(1)

20%(5)

12%(3)

8%(2)

4%(1)

24%(6)

20%(5)

0%(0)

0% 50% 100%

授業内容（建学の精神に関する科目・教養教育）

授業内容（専門教育）

授業内容（実験・実習学習）

外国語教育

情報通信技術(ICT)教育

教員による指導・対応

事務職員による指導・対応

学生生活支援(クラブ･サークル、修学 等)

就職支援

施設・設備

国際交流活動


